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YBaxkaemass Hatamnbsi! 9To HOpManbHO B TAKOM Bo3pacTe. 10 maHHBIM pa3HBIX aBTOPOB HACYET
CPOKOB pa3pelnieHus GpumMo3a MPUBOISITCS BECbMa MPOTUBOPEYUBEIE JaHHLIE - OT TOAa OO Iepuoaa
II0JIOBOTO CO3peBaHus. BUpPTyaIbHO 3Ty IPo0IeMy peluTh TPYIHO, He0OOXOOUM HEIOoCPEeICTBeHHbIM
OCMOTp, BCe pelllaeTcss MHOUBUAYanbHO. ECTU KpalHss IIOTh y3Kas U OIuHHAs («X000TOK»), TO BPS/
JI1 TaKO¥M (GMMO3 pPa3pelIuTcs caM, T. €. oTpedyeTcs XUupypruyeckoe BMeIIaTenbCTBo. Ecnu
npo6eMa 3aK/Iio4aeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWM (TOHKUX CPallleHuY MeXKOy IOJIOBKOM I0JI0BOTO YjieHa U
KpalHel IJIOThI0), TO OH MOXKET Pa3pelluThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae Heo6X0ouMo
€Xe[THEeBHO IeJlaTh TeIlJIble BAHHOYKY C MapraHIIOBKOM CJ1a00-pO30BOTO IIBETA, HECKOIBKO OTTSTHBAS
KpaWHIOIO IIJIOTh (He HacullbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPHIBAHUIO TOIOBKU. BCce BOIIPOCH
MOXKHO Pa3pelIuTh TOJTbKO Ha OYHOM KOHCYIbTauuu. O6paTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY
JKUTEJIbCTBA, €CJIM OYAYT BOIIPOCH - MUIINTE. YIauH.



